

# 天主圣三节

天主圣三节使我们省思天主的奥秘。这是我们信德和整个基督徒生活最核心的奥秘。

2020年6月6日

(按「CC」来开启字幕)

## 教宗方济各

- 教宗推文2019年6月16日：天主圣三节
- 教宗方济各主持三钟经祈祷（2018）：天主圣三节庆祝天主是爱

## 天主教教理总纲：至圣圣三

### 圣施礼华

- 圣施礼华：《基督刚经过》，「圣三奥迹与圣体」
- 圣施礼华：《链炉》，261

天主与你同在。至圣圣三居住在你充满恩宠的灵魂里。这是为什么，尽管你体验到自己的悲惨可怜，你能够而且应该继续不断与上主交谈。

- 圣施礼华：《链炉》，296

学习赞美圣父、圣子和圣神。学习特别钦崇至圣圣三：我相信天主圣父，我相信天主圣子，我相信天主圣神；我期望天主圣父，我期望天主圣子，我期望天主圣神；我热爱天主圣父，我热爱天主圣子，我热爱天主圣神。我相信，我期望，我热爱至圣圣三。灵魂非常需要这种崇敬作为超性的操练，尽管不是用言语，却透过心灵的行动而表达出来。

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/tian-zhu-sheng-san-jie/](https://opusdei.org/zhs/article/tian-zhu-sheng-san-jie/)  
(2026年2月1日)